

Expoziție inedită, găzduită de biblioteca județeană, timp de aproape două luni

# Muzeul Jocurilor din orașul german Chemnitz își aduce „arsenalul” la Deva

Jocuri de îndemănare, de strategie, de construcție sau de simulare, toate existente în Germania, vor putea fi văzute și încercate, vreme de aproape două luni, la Filiala Nr. 1 a Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara, din Deva, cea situată în cartierul „Dacia”, la parterul blocului 41, în imediata vecinătate a Colegiului Tehnic „Transilvania” din municipiu. Totul, în cadrul unei expoziții interactive a Muzeului Jocurilor din orașul german Chemnitz. Așadar, cei mici și cei mari sunt așteptați la deschiderea evenimentului, ce va avea loc în 28 septembrie, iar cei care nu vor putea ajunge nu trebuie să aibă motiv de supărare, fiindcă jocurile nemțești vor putea fi admirate și testate până în data de 17 noiembrie.

**Ramona Ștefan**  
redactia@servuspress.ro

Creat la Hamburg în anul 1986, Muzeul German al Jocurilor este singurul de acest gen din Europa. După nouă ani de la înființare, a fost mutat la Chemnitz, oraș în care



își are sediul principal. Muzeul cuprinde, practic, toate jocurile existente în Germania și se îmbogățește mereu cu noi „aparții”. Pentru a-l face cât mai bine cunoscut, reprezentanții muzeului organizează expoziții itinerante, cum este cea pe care o va găzdui biblioteca județeană, la Deva. În România, proiectul a început în 2015, la Biblioteca Ju-

dețeană „George Barițiu” din Brașov, și expoziția a fost deja găzduită de câteva orașe din țară.

„Expoziția fiind interactivă, înseamnă că vizitatorii de toate vârstele, întrucât copilăria o purtăm fiecare în suflet, vor putea încerca aceste jocuri, vor putea interacționa cu alți vizitatori, vor putea juca orice joc pe care îl consideră interesant. De la jocuri vechi de sute de ani la jocuri inspirate din lumea modernă și din cea viitoare, expoziția oferă celor care o vor vizita clipe de reală destindere și deconectare. Latura educativă a expoziției este pusă în lumină de însăși denumirea ei: <Învățând jucând – Joacă învățând!>”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

ției vor putea vedea câteva sute de jocuri. De la jocuri de îndemănare, puzzle-uri, jocuri de construcție, de învățare sau de noroc (zaruri, bile, săgeți, jocuri de cărți, loto etc.), de strategie (șah, table, șah chinezesc, Reversi, Go etc.), până la jocuri de simulare sau de la începutul secolului XX, din Primul și Al Doilea Război Mondial ori din anii 1950.

Expoziția de jocuri va putea fi vizitată gratuit după programul de funcționare al Filialei Nr. 1 a bibliotecii județene din Deva.



## Vizitată gratuit

Cei care vor trece pragul expozi-

